

疏通城市管网 确保汛期安全

本报讯(记者 陈卓)未雨绸缪抓防汛,为群众守住安全线。

5月13日,记者了解到,随着汛期临近,市城管局市政设施事务中心提前开展清挖疏通城市管道、泵站汛前检修等一系列防汛工作,确保今年汛期城市安全度汛。

今年汛期前,市城管局市政设施事务中心提前就制订了年度清淤计划,以“里子”工程建设为抓手,按照责任路段分工,采用“人工+机械”相结合的方式,利用不降雨空当期,积极开展清淤疏挖行动,对污水雨水井池内的淤泥、垃圾等杂物进行清掏、疏通。同时,工作人员还对雨水箅子、防坠网、雨水井盖破损等问题及时进行维修更换,打好防汛主动战,守护群众“脚下安全”。

截至5月12日,市政部门疏通污水管网11千米,清挖污水雨水井池430眼,清挖淤泥150立方米,安装防坠网340个,处理12345、12319各类管道信息68处。



工作人员积极开展清淤疏挖行动

泵站作为城市防汛中的重要设施,保证其正常运行是一项重要任务。当前,我市所有泵站的日常维护保养和汛前检修任务已全部完成,确保汛期泵站

设备设施运行正常,保障今年城市安全度汛。

目前,我市汛前清淤疏挖工作仍在持续进行中。

辉县市将新增一所高级技工学校

本报讯(记者 刘志松)5月13日,记者从辉县市获悉,今年该市将新增一所大专院校——辉县市高级技工学校,为众多学生提供就近入学、就业机会。

据了解,辉县市高级技工学校在原辉县市技工学校的基础上,经河南省人社厅批准成立,为大专层次的公办技工院校,是新乡市唯一公办高级技工学校。地方政府对辉县市高级技工学校建设高度重视,将学校建设列入辉县市重点推进项目。规划投资的新校区今年将动工建设,新校项目选址位于韭山片区,总建筑面积约17万平方米。学校设置5个系、20多个专业,容纳全日制在校生6000人、年承担各级各类社会培训3万人左右。

学校目前设置有建筑工程管理、地图制图与地理信息系统、无人机应用技术、市政工程、电子商务、形象设计、服装设计、护理8个专业。辉县市高级技工学校招生对象为应、往届初中毕业生,学制为5年制(3+2)大专,毕业后颁发技工院校毕业证和高级工等级证双证书。

我市公开征集2024年涉嫌民生领域垄断行为线索

本报讯(记者 崔敬)5月13日,记者从市场监管部门了解到,我市决定即日起至11月底在全市范围内开展2024年民生领域反垄断执法专项行动线索排查。为拓宽线索来源,特面向全社会公开征集涉嫌民生领域垄断行为线索。

本次征集范围为,医药、建筑材料等重点领域垄断协议和滥用市场支配地位行为的线索,聚焦医药、建筑材料等重点领域,涉及固定价格、划分市场、实施不公平高价、附加不合理交易条件等涉嫌垄断违法线索。

针对群众反映强烈的城市水电气

热领域限定交易、搭售和附加不合理交易条件等问题,征集经营自然垄断业务企业滥用市场支配地位行为线索。

征集行业协会以经营者身份或者法律法规授权的具有管理公共事务职能的组织身份从事的垄断行为线索。行业协会组织本行业经营者达成实施固定或者变更价格、限制生产数量、分割销售市场、联合抵制交易等垄断协议行为线索。

聚焦群众和经营主体关切,征集滥用行政权力排除、限制竞争行为线索,限定交易、利用信用评价等手段设置市场准入门槛、妨碍商品在地区之间自由

流通等滥用行政权力排除、限制竞争行为线索。

对涉嫌垄断行为的线索,任何单位和个人有权向执法机构举报,执法机构应当为举报人保密。举报材料应当包括:举报人基本信息、被举报人基本信息、被举报人涉嫌垄断行为线索的相关事实和证据材料。相关基本信息和证据材料应当真实、客观。

线索受理途径:举报电话:12315,举报邮箱:xxsgpiyk@163.com。举报材料邮寄地址为:新乡市市场监督管理局(新乡市科隆大道436号)反垄断与反不正当竞争科。

牧野天气

本周未来几天
最高温度34℃
注意大风和雷雨串场

本报讯(记者 张世彬)5月13日,记者从新乡市气象台了解到,根据最新气象资料分析,预计本周二夜里到周三白天,有一次分散性阵雨、雷阵雨过程,同时伴有5级~6级东北风,阵风7级~8级,局地9级。

新乡市气象台温馨提醒,预计本周我市气温偏高,需持续关注气象条件对森林火险的不利影响,做好森林防火工作。外出的朋友注意多喝水,做好防暑降温措施。另外还需重点关注干热风和大风造成的小麦倒伏,提前开展一喷三防工作和浇好灌浆水。

本周末来几天天气情况为,周二(14日):晴天间多云,西南风3级~4级,夜里转东北风5级~6级,阵风7级~8级,局地9级,气温17℃~33℃。

周三(15日):多云间阴天,部分地区有阵雨或雷阵雨,东北风5级~6级,阵风7级~9级,夜里减小到2级~3级,气温12℃~25℃。

周四(16日):晴天间多云,西南风3级左右,气温18℃~29℃。

周五(17日):晴天间多云,西南风3级左右,气温20℃~34℃。

周六(18日):晴天转多云,偏南风3级~4级,气温22℃~33℃。

周日(19日):多云转阴天,偏南风3级左右,气温21℃~33℃。

【平原腔声】

打造无界公园,市民“游园自由”更幸福

□姬国庆

为积极响应住建部城市公园绿地开放共享政策,市西区公园服务中心以“全域公园、无界融合”为核心理念,率先对向阳公园实施无界开放式改造,将绿色空间真正还之于民,让市民与自然和谐共生,享受生态福利。《平原晚报》5月9日A03版报道)

对公园实施无界开放式改造,让公园成为市民的“幸福乐园”,较好地实现了“游园自由”,极大地满足了人民群众对美好生态不断增长的需求。

公园作为城市生态文明的主要载体,不但是城市中必不可少的公共场所,而且是市民休闲健身的好去处。

以前,因为各种原因,各个公园都有围墙或围挡,市民进出公园时需要绕行一段距离,对市民造成一些不便。另外,公园设置的围墙,让人看上去有点儿不舒服,存在着一定的“视觉障碍”。

随着社会的发展,群众对公园的环境和管理有了新的期待,希望公园能够以更加开放的方式,让大家有更多的“游园自由”。

民生无小事,公园改造体现大民生。人民群众身边的每一件看似不起眼的小事,都是实实在在的民生大事。对公园实施无界开放式改造,也是一项民生工程。

打破传统,无界改造。向阳公园实施无界开放式改造,打破了传统的公园封闭管理模式,拆除长达近400米的围墙,取而代之的是艺术化的花箱与生机盎然的绿篱,既确保了公园的美观性,又实现了与周边环境的无缝对接。

一座公园的改造,承载着民生幸福。向阳公园实施无界开放式改造,让公园从有界变成无界,从封闭走向开放,让公园与周边区域融为一体,实现了公园与城市的有机融合,促进了人与自然

和谐共生,拉近了公园与市民之间的距离。

诚如市民聂女士所言:“公园的许多围墙拆除了,呈现一种开放共享的状态,没有之前那种‘约束感’,让人感觉自由且舒适。”

确实如此,向阳公园实施无界开放式改造,拓展了市民的公共活动空间,为市民提供了一个更加舒适的休闲环境,让群众更好地享受生态之美,切实提升了群众的生态获得感和幸福感,是一项实打实的民生工程。

毫无疑问,向阳公园实施无界开放式改造,提升了城市的生活品质和绿色活力,彰显了以人为本的工作取向,是打造宜居环境、提升城市品质的好举措。

值得倡导的是,希望其他单位也能像向阳公园那样,与时俱进,顺势而为,实施更多的民生工程,让市民感受到生活在文明新乡的幸福和美好。